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 تابعمودار ن   g x f x   2 4 به نمودار تابع نشان داده شده را با توجه  1 y f x  رسم کرده

 ن را تعیین نمایید.آو دامنه و برد 

 

 

 

y توابع x x  2 4  و 1 y x   
31 y و 2 x  3 را رسم نمایید و مشخص کنید که  2

 هستند.ای صعودی یا نزولی چه بازهدر 

 

ای چند جملهاگر  (الف f x x ax  23 xبر  16 a پذیر باشدبخش، a ورید.آدست هرا ب 

ای در چند جمله (ب f x x ax x b   3 را طوری تعیین کنید که باقیمانده  bو  aمقدار  ،2

 پذیر باشد.بخش x2بوده و بر  4ر براب x1ن بر آتقسیم 

 

اگر  (الف   x x f x   7 128 حاصل  ،باشد 2 f  ورید.آدست را به 2

xای چند جمله (ب 7  تجزیه نمایید. x1را بر حسب  1

 

ر یدقت در شکل نمودار و تشخیص دوره تناوب و مقادزیر مربوط به تابع مثلثاتی است. با نمودار 

 ن را مشخص کنید.آضابطه  ،ماکزیمم و مینیمم تابع
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مینیمم تابع  تناوب و مقادیر ماکزیمم ودوره   cos
x

f x  
 
 

  
32

3 2
 .وریدآدست هبرا  

 

 :مثلثاتی زیر را حل نماییدمعادلات 

cos cosx x  22 1  )الف 0

sin cosx x 1 ب( 

tan tanx x2 (ج 

 

 :خالی را پر نماییدجاهای  ،با توجه به شکل (الف

 

 ،ورید و در قسمت بآدست حد چپ و راست را به ،در قسمت الف). حدهای زیر را محاسبه نمایید (ب

 (محاسبه نمایید. فقط حد چپ را

lim
x

x x x


  2

3
1 2 1

 )الف 

lim
x

x x x


 2

1
0 2

 )ب 

 

 موفق و پیروز باشید.
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